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Examen de Matematicas — 42 de ESO — Opcion B

Resuelve las siguientes ecuaciones. (3 puntos; 1,5 puntos por apartado)
X+1 2(x+7)
X—2 X+1

a) -2

b) JX+6=2JXx+1-1 (Ayuda: \1024 =32)

Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones por el método que consideres mas oportuno (1,5 puntos)

Xy =15
X_>
y 3

La edad de Juan es doble que la de José. Si Juan tuviera 10 afios menos y José 5 afios mas, los dos tendrian la
misma edad. ¢ Qué edad tienen? (1 punto)

Hallar el valor de m para que al dividir el polinomio —mx® +2mx? + (M—=3)X+5 entre x + 2 el resto sea -3. (1
punto)

I —2x2 —Tx -2
X2 —4x

Simplifica la siguiente fraccion algebraica: . (1 punto)

Realiza la siguiente operacién con fracciones algebraicas: (1 punto)

X+1 X X
_— 1l —
( X x+2j [ x+2j

Resuelve las siguientes inecuaciones, expresando el resultado en forma de intervalo:
a) X+1-3(x-1)<1-x (0,5 puntos)

3x+1 - 2(2x —5) 1
2 4

b) X—-2+ punto)
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©) &y X1 _ 2("":7):_2 . Malbiplicando todos Loy Erminos pov
X=2 X +1

(x=2) (x4 1) '_a‘v-nd"- XA 41) = 2(x+T) (x-2) ;—2(&-2)(x-r{);
X2y 2x 44 = 2 (%21 Bx—14) = ~2(x?-x - 2) ;

xP42x +4 =2x°~ 104 4+ 28 = = 2x74+ 2x + 4

2% Bx +29 :'-7.x2-r'2x +l{ - xz_ 10x + 25 = D
x=4°1\[("0)i-‘1-1~75_ 1 + Jo 40 + o =

e g = XD

2
L) lx."“ - 23&'1 _1 . E&Vﬂh&c O\Mbbs hr\.;\wm!‘.o\os ca\L cua clrads -

x46=bxa0 - §I71+14 = x+6 =4x+4 = 4drt 41 >
HGI%71 Bx —1 . Velviendo & elevay ambos miembwl al cuadrado :,
s A1) = AP —Cx 41 ST x+76=9x2-Cx 11 5 Gx2_ 2% -15=0
« = 22 + J22%-4.9.(-1%) _ 223 Jm 224 Javy

_ 22132 _ _— SYag =3
- A% S 1Y s = 57
—_—
@ X\Dz”s DL 2“1:&.«(‘\‘1\5\'\ . _%_ = :;: A ek E‘)b =>
. 1 = —% = X = L‘;‘a Sus ‘Wt\)‘gc»\((-(l v L\ P\w.~-q:

@ Juen x ancsS X = 2\3 5
Jose ) oonos é =>> x—10 :--34- = ‘) =19 ='3-’S

5
= W =15 ; x =245 2 x=30 e tente Suan hene

—

30 eRes v Jete 45 anos.

@ P2 =-3 = —-m(—:z)3-r ’Zm(-z)z—o- (m-2D(ED+5 = =3
= Em)EB)+2mly =Zm +6 + 5 =-3 =
S 8+ Bm —2m 1 G 5=-3 2 A4m =14 D m=—1

e —————e
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l
@ Feo ctonemas 3&3—7.&1-:11 -2
3 -2 =4 =2

2T | 5 8 22 a2 = (et -2 (B x4 )
= &

2 G

3 1 lo

Factoneamet x2=lx x>y = x(x=4) = x(x+2)(x=-2)

Entovwces

a3 2xF- Ix -2 (k1D X=2)3 X+ 1) (x4 (3x4 1)
xD— L5 x (x +2) (e—2) - X(x42)

T ————————
e —————————

3\2'-0-)‘!& + 1

n

X2 +2%
T 2
(c) Hao)uvws: “El - = = (x41)¢x12) = % : X +3x +2 -xz_
c o A+2 X(KT?_) x(&.’.z) -
=3"h+2_.?w obve lader 4 4 X - X+2 g 2x+2
K(fo) x +2 % 2 X 42 X 42
Entonces ; (":1 - = ): (4 v Yo SRER . B
__—(’3\(-}2)(_’(#2;) _ Bxa2  3x4 2
x (e (2x42) %(2x12) 2A2Y2X

@ o) x+4=Ba=AYL Aox ; xeq<Bx +3 g e

XmBIn gl 4 =4=3 » —d¢ L3 A XN B,
Seducion ;1 (3, + o0)

L)x—Z-r 3x+ 1 2 2(2x-5) .Mu(krkcaudo boatee: Lo
2 4

tivmaeS poc 4. 4y - F + 2(3x44) ¢ 2 (2x~-5) ;
hx -8 + €x +2 £ 4x—10 ; Ly 4 €x -le<.—40-rg_.2;

= =4 - =2
6 x Li=>x¢6 3

ShL\&a:\ : (-— = i
—_— / 5
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